



УКРАЇНА  
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА  
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

---

**РІШЕННЯ**

від 23 грудня 2016 року № 74-9/2016

м. Хмельницький

Про звернення депутатів Хмельницької  
обласної ради до Верховної Ради України  
щодо проекту Закону України «Про внесення  
змін до Закону України «Про вищу освіту»

Розглянувши звернення ЯЦУК Інни Петрівни, керуючись статтею  
43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звернутися до Верховної Ради України щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про вищу освіту» (текст звернення додається).
2. Текст звернення оприлюднити на веб-сайті Хмельницької обласної ради.

Перший заступник  
голови ради



Н. Андрійчук

**ЗВЕРНЕННЯ**  
депутатів Хмельницької обласної ради до Верховної Ради України  
щодо проекту Закону України «Про внесення змін  
до Закону України «Про вищу освіту»

Економічні та соціальні зміни в суспільстві гостро ставлять проблему адаптації знань до ринку праці. Відповіддю на виклики часу в Україні стало прийняття Закону України «Про вищу освіту», а також підготовка проектів Законів України «Про освіту» та «Про професійну освіту».

Перед навчальними закладами постало завдання не лише вести підготовку науковців-аналітиків, а й надавати молоді перед початком продуктивної діяльності максимально високого і доступного для кожного її представника рівня загальної і професійної компетентності.

Розвинені країни для задоволення потреб своїх економік та виробництва розширюють професійно-орієнтовану освіту через заснування нових вищих професійних шкіл чи шляхом модернізації роботи коледжів. Вони сприяють формуванню цілісних освітньо-наукових комплексів, навчальна частина яких представлена не лише університетами.

У багатьох країнах світу професійну підготовку отримують майже всі бажаючі. Змінюється зміст та орієнтація освітніх програм, у межах яких підсилюється технічна та технологічна сторона, удосконалюється організація практик та стажування на підприємствах. Науково-педагогічний потенціал забезпечують не лише викладачі, а й фахівці-професіонали з виробництва, які створюють технічний і соціальний контексти.

У країнах зарубіжжя інтенсивно відбувається професіоналізація закладів професійної освіти. Розбудовується неуніверситетський сектор вищої професійної освіти, міцнішають зв'язки навчальних закладів з виробництвом, з ринком праці. З урахуванням кон'юнктури ринку праці все більш затребуваними стають фахівці середньої ланки різних напрямів.

У листопаді 2008 року у Франції на черговій нараді держав-учасниць Копенгагенського процесу експерти надали матеріали, згідно з якими у 2020 році сфера зайнятості Європи буде мати потребу в працівниках

з університетською освітою на 31%, у кадрах з середнім професійним рівнем – на 50%, а у робітничих кадрах, що вимагають невисокої кваліфікації, потреба не буде перевищувати 19 відсотків.

У той самий час, з прийняттям у 2014 році Закону України «Про вищу освіту» технікуми та коледжі поставлені перед вибором: або залишатися у вищій освіті та дублювати університети й готувати бакалаврів, або перейти у професійно-технічну освіту, що фактично ліквідує освітній рівень, який забезпечує підготовку практико-орієнтованих фахівців середньої ланки.

З метою збереження окремої освітньої ланки для функціонування технікумів і коледжів, продовження підготовки практико-орієнтованих фахівців та недопущення соціальної напруги в державі Хмельницька обласна рада звертається до депутатів Верховної Ради України з проханням підтримати проект Закону України від 06 жовтня 2016 року № 5240 «Про внесення змін до Закону України «Про вищу освіту» (щодо освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст»)), авторами законодавчої ініціативи якого є народні депутати України Марченко О.О., Співаковський О.В., Литвин В.М., Кремінь Т.Д., Тимошенко Ю.В., Ляшко О.В.

*Схвалено  
на пленарному засіданні дев'ятої сесії  
Хмельницької обласної ради  
23 грудня 2016 року*